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BCG INVERTO udvider ledelsen på kontoret i København

INVERTO, datterselskabet af Boston Consulting Group (BCG) med speciale indenfor indkøb og supply chain management, styrker sit ledelsesteam i Norden, idet Thomas Abel Brask tiltræder som Managing Director i København.
København, marts 30 - INVERTO har ansat Thomas Abel Brask som Managing Director i København, med næsten 20 års erfaring indenfor industri og rådgivning. Thomas har særlig ekspertise og erfaring med at lede og støtte kunder i forbindelse med strategisk transformation af deres indkøb samt supply chain, og med strategisk kapacitetsopbygning i store virksomheder. "Vores kontor i København går ind i sit femte år, og ansættelsen af Thomas Brask vil supplere det team, som vi har opbygget på kontoret. Hans omfattende ekspertise inden for indkøb og supply chain og praktiske erfaring fra både industri og rådgivning, især inden for transport og logistik, energi og infrastruktur samt industrivarer, vil være med til at drive vores ambitiøse vækstplaner for Norden", siger Jan-Christoph Kischkewitz, Managing Director og People Chair hos INVERTO.
Brask er begejstret for de muligheder, som hans nye rolle vil give ham, og udtaler: "INVERTO's brancheknowhow og dybe ekspertise inden for indkøb og supply chain management kombineret med vores moderselskab BCG's unikke brand og markedsposition giver vores kunder et meget stærkt og markedsafprøvet værditilbud. INVERTO's nylige imponerende vækst i hele Europa er bemærkelsesværdig og viser, at vores kunder klart anerkender og værdsætter denne unikke kombination, især i de nuværende ret udfordrende og turbulente tider for både indkøbs- og supply chain-teams. Jeg er ekstremt begejstret for denne nye udfordring, og jeg ser frem til at arbejde tæt sammen med vores talentfulde team i København og Norden for at hjælpe med at forme og fremskynde den fremtidige udvikling og vækst af vores virksomhed".
INVERTO-teamet i København består i øjeblikket af mere end 30 kollegaer. Sammen med det svenske team i Stockholm, støtter konsulenterne primært kunder fra de nordiske lande, men er også involveret i internationale projekter.
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Som internationalt managementkonsulentfirma er INVERTO en af de førende specialister inden for strategisk indkøb og supply chain management i Europa. Konsulentfirmaet støtter virksomheder fra strategiudvikling til implementering og ledsager dem i digitaliseringen af indkøb. Som et datterselskab af Boston Consulting Group identificerer og realiserer INVERTO potentialet for procesoptimering og omkostningsreduktion for sine kunder og støtter etableringen af modstandsdygtige forsyningskæder, der opfylder bæredygtighedskriterierne. I omfattende transformationsprojekter er INVERTO den betroede partner til at forbedre indkøbsorganisationens ydeevne.

INVERTO har over 400 medarbejdere fordelt på tolv lokationer i ni lande. De forskellige, internationale teams har dybdegående ekspertise inden for forskellige brancher og funktioner. Blandt kunderne er internationale koncerner og mellemstore virksomheder på tværs af alle brancher samt verdens førende private equity-selskaber.

Du kan få flere oplysninger på https://www.inverto.com/en/
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