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[bookmark: _Hlk534903597]INVERTO erweitert das Management im Kopenhagener Büro

[bookmark: Lead]Kopenhagen, 8. März 2023. INVERTO, die auf Einkauf und Supply Chain Management spezialisierte Tochtergesellschaft der Boston Consulting Group (BCG), verstärkt ihr Management-Team in Skandinavien: Thomas Abel Brask wird Managing Director in Kopenhagen.

Thomas Abel Brask kommt mit fast 20 Jahren Branchen- und Beratungserfahrung zu INVERTO. Er verfügt über besondere Fachkenntnisse in der Betreuung von Kunden, bei der Weiterentwicklung ihres Einkaufs und ihrer Lieferketten sowie beim Aufbau strategischer Fähigkeiten in großen Unternehmen. "Unser Büro in Kopenhagen geht in sein fünftes Jahr, und die Einstellung von Thomas Abel Brask wird das Team, das wir aufgebaut haben, perfekt ergänzen. Sein umfangreiches Fachwissen in den Bereichen Einkauf und Supply Chain sowie seine praktische Erfahrung aus Industrie und Beratung, insbesondere in den Bereichen Transport & Logistik, Energie & Infrastruktur sowie Industriegüter, werden uns helfen, unsere ehrgeizigen Wachstumspläne für Nordeuropa voranzutreiben", sagt Jan-Christoph Kischkewitz, Managing Director und People Chair bei INVERTO.

Brask ist begeistert von den Möglichkeiten, die seine neue Rolle mit sich bringt: "Das Branchen-Know-how und die tiefgreifende Erfahrung von INVERTO in den Bereichen Einkauf und Supply Chain Management, in Verbindung mit der einzigartigen Marktposition unserer Muttergesellschaft BCG, versprechen unseren Kunden ein sehr starkes und markterprobtes Lösungsangebot. Das jüngste Wachstum von INVERTO in ganz Europa ist bemerkenswert. Es zeigt, dass unsere Kunden diese einzigartige Kombination wertschätzen, insbesondere in den gegenwärtig herausfordernden Zeiten für Einkaufs- und Supply-Chain-Teams. Ich freue mich sehr auf diese neue Herausforderung und darauf, eng mit unserem talentierten Team in Kopenhagen und Stockholm zusammenzuarbeiten, um die zukünftige Entwicklung und das Wachstum unseres Unternehmens mitzugestalten und weiter voranzutreiben". 

Das INVERTO-Team in Kopenhagen besteht derzeit aus mehr als 30 Kollegen. Zusammen mit den schwedischen Kolleg:innen in Stockholm unterstützt das Beratungsteam hauptsächlich Kunden aus Skandinavien. Darüber hinaus ist es auch an internationalen Projekten beteiligt.
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Über INVERTO
Als internationale Unternehmensberatung zählt INVERTO zu den führenden Spezialisten für strategischen Einkauf und Supply Chain Management in Europa. Die Beratung unterstützt Unternehmen von der Strategieentwicklung bis zur Implementierung und begleitet sie bei der Digitalisierung des Einkaufs. Als Tochter der Boston Consulting Group identifiziert und realisiert INVERTO für die Kunden Potenziale zur Prozessoptimierung und Kostensenkung und unterstützt beim Aufbau resilienter Lieferketten, die Nachhaltigkeitskriterien erfüllen. Bei umfassenden Transformationsprojekten ist INVERTO der richtige Partner zur Leistungssteigerung der Beschaffungsorganisation. 
INVERTO hat über 400 Mitarbeiter an zwölf Standorten in neun Ländern. Die vielfältigen, internationalen Teams verfügen über tiefgreifende Expertise in unterschiedlichen Branchen und Funktionen. Zu den Kunden zählen internationale Konzerne und Mittelständler über alle Industrien hinweg, sowie die weltweit führenden Private Equity Unternehmen. 
Mehr Informationen unter www.inverto.com/de/. PRESSEKONTAKT
INVERTO GmbH • Lichtstraße 43 i • 50825 Köln
Melanie Burkard-Pispers • Leitung Marketing & Kommunikation
Phone: +49 221 485 687 141 • Email: mburkard@inverto.com • Web: www.inverto.com/de/
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