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[bookmark: _Hlk534903597]INVERTO eröffnet Standort in Madrid
Unternehmensberatung setzt Wachstum kontinuierlich fort

[bookmark: Lead]Köln, 9. Oktober 2023. INVERTO, die auf Einkauf und Supply Chain Management spezialisierte Tochter der Boston Consulting Group (BCG), eröffnet einen neuen Standort in Madrid. Damit setzt die im Jahr 2000 in Köln gegründete Unternehmensberatung ihr Wachstum fort und ist künftig mit 13 Büros in zehn Ländern vertreten. Geschäftsführer des neuen Standorts in Spanien wird Manuel Berlanga.

Manuel Berlanga studierte Wirtschaftsingenieurwesen in Mexiko und Japan und erwarb einen MBA in Entrepreneurship & Finance in Cambridge (England). Sein professioneller Werdegang führte ihn über Stationen sowohl in der Industrie als auch in der Unternehmensberatung in Mexiko, Indien und verschiedenen europäischen Ländern. Als Einkaufsexperte befasst er sich intensiv mit strategisch anspruchsvollen Transformationsprojekten im Bankensektor sowie in den Branchen Energie, Pharma, Konsumgüter und Elektrotechnik.

„Manuel bringt eine tiefe fachliche Expertise in Einkauf und Lieferkettenmanagement und einen breiten internationalen Erfahrungshorizont mit und wird eine hervorragende Führungspersönlichkeit für unser Team in Madrid sein“, sagt Daniel Weise, CEO bei INVERTO und weltweit für den Bereich Einkauf bei BCG verantwortlich.

Manuel Berlanga betont: "INVERTO hat dank der besonderen Kompetenzen in Strategie und Transformation in den letzten Jahren ein bemerkenswertes Wachstum erzielt. Ich freue mich darauf, nun Teil dieser Erfolgsgeschichte zu werden und die weitere Expansion mit voranzutreiben."

Pelayo Losada, Managing Director und Partner bei BCG in Madrid und Leiter der BCG Operations Practice in Spanien, Portugal und Südamerika, begrüßt die Verstärkung für Einkauf und Lieferkettenmanagement, die INVERTO einbringt. "Unsere Kunden stehen vor großen Herausforderungen aufgrund von Unterbrechungen der Lieferkette, kontinuierliche Preissteigerungen durch Inflation sowie neue Anforderungen in Bezug auf Nachhaltigkeit, Innovation und Risikominimierung. Mit dem INVERTO-Team in Spanien und unserem BCG-Operations-Team werden wir unsere Kunden in Zukunft noch besser unterstützen können."

2.061 Zeichen

Über INVERTO
Als internationale Unternehmensberatung zählt INVERTO zu den führenden Spezialisten für strategischen Einkauf und Supply Chain Management in Europa. Die Beratung unterstützt Unternehmen von der Strategieentwicklung bis zur Implementierung und begleitet sie bei der Digitalisierung des Einkaufs. Als Tochter der Boston Consulting Group identifiziert und realisiert INVERTO für die Kunden Potenziale zur Prozessoptimierung und Kostensenkung und unterstützt beim Aufbau resilienter Lieferketten, die Nachhaltigkeitskriterien erfüllen. Bei umfassenden Transformationsprojekten ist INVERTO der richtige Partner zur Leistungssteigerung der Beschaffungsorganisation. 
INVERTO hat über 400 Mitarbeiter an 13 Standorten in zehn Ländern. Die vielfältigen, internationalen Teams verfügen über tiefgreifende Expertise in unterschiedlichen Branchen und Funktionen. Zu den Kunden zählen internationale Konzerne und Mittelständler über alle Industrien hinweg, sowie die weltweit führenden Private Equity Unternehmen. 
Mehr Informationen unter www.inverto.com/de/. PRESSEKONTAKT
INVERTO GmbH • Lichtstraße 43 i • 50825 Köln
Melanie Burkard-Pispers • Leitung Marketing & Kommunikation
Phone: +49 221 485 687 141 • Email: mburkard@inverto.com • Web: www.inverto.com/de/
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