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[bookmark: _Hlk534903597]INVERTO erweitert Management am Standort Köln
[bookmark: _Hlk154043144][bookmark: _Hlk154042751][bookmark: _Hlk154043064][bookmark: _Hlk154044287]Stefan Oprée und David Ring zu Managing Directors ernannt

[bookmark: Lead]Köln, 9. Januar 2024. INVERTO, die auf Einkauf und Supply Chain Management spezialisierte Tochter der Boston Consulting Group (BCG), baut das Managing Board am Standort Köln weiter aus: Die bisherigen Principals Stefan Oprée und David Ring wurden zu Managing Directors ernannt.

[bookmark: _Hlk154044101]Stefan Oprée ist Führungsmitglied in der Praxisgruppe Healthcare und leitet den Sektor Pharma bei INVERTO. Der Diplom-Volkswirt begann seine Karriere als Consultant bei INVERTO. Als Projektleiter wechselte er in das Management eines internationalen Industrieanlagenbauers, um seine beruflichen Erfahrungen zu erweitern, bevor er 2018 als Principal zu INVERTO zurückkehrte. 

David Ring erwarb seinen Master in International Shipping & Supply Chain Management an der University of Plymouth. Er stieß als bereits erfahrener Unternehmensberater 2018 zu INVERTO und betreut Kunden aus den Branchen Energie und Gesundheitswesen. David Ring verantwortet darüber hinaus das Business Development in der Praxisgruppe Energy.

INVERTO, im Jahr 2000 in Köln gegründet, erzielte dank der besonderen Kompetenzen in Einkaufsstrategie und Transformation in den vergangenen Jahren ein bemerkenswertes Wachstum und expandiert künftig auch über die Grenzen Europas hinaus. Für dieses Jahr sind weitere neue Standorte geplant. Die beiden neuen Managing Directors sind zwar am Gründungsstandort Köln tätig, werden aber mit ihrer internationalen Erfahrung und Fachexpertise in den Zukunftsbranchen Biopharma und Energy das weltweite Wachstum mit voran treiben. 

Jan-Christoph Kischkewitz, Managing Director und People Chair von INVERTO, sagt: „Beförderungen aus den eigenen Reihen sind immer etwas Besonderes. Daher freue ich mich persönlich sehr, dass wir mit Stefan Oprée und David Ring zwei fachlich und menschlich hervorragende Kollegen in unser Managing Board aufnehmen.“
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Über INVERTO
Als internationale Unternehmensberatung zählt INVERTO zu den führenden Spezialisten für strategischen Einkauf und Supply Chain Management in Europa. Die Beratung unterstützt Unternehmen von der Strategieentwicklung bis zur Implementierung und begleitet sie bei der Digitalisierung des Einkaufs. Als Tochter der Boston Consulting Group identifiziert und realisiert INVERTO für die Kunden Potenziale zur Prozessoptimierung und Kostensenkung und unterstützt beim Aufbau resilienter Lieferketten, die Nachhaltigkeitskriterien erfüllen. Bei umfassenden Transformationsprojekten ist INVERTO der richtige Partner zur Leistungssteigerung der Beschaffungsorganisation. 
INVERTO hat über 500 Mitarbeiter an 14 Standorten in elf Ländern. Die vielfältigen, internationalen Teams verfügen über tiefgreifende Expertise in unterschiedlichen Branchen und Funktionen. Zu den Kunden zählen internationale Konzerne und Mittelständler über alle Industrien hinweg, sowie die weltweit führenden Private Equity Unternehmen. 
Mehr Informationen unter www.inverto.com/de/. PRESSEKONTAKT
INVERTO GmbH • Lichtstraße 43 i • 50825 Köln
Melanie Burkard-Pispers • Leitung Marketing & Kommunikation
Phone: +49 221 485 687 141 • Email: mburkard@inverto.com • Web: www.inverto.com/de/
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