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[bookmark: _Hlk534903597]INVERTO eröffnet neuen Standort in Chicago 
Unternehmensberatung wächst über europäische Grenzen hinweg 

[bookmark: Lead]Köln/Chicago, 22. Januar 2024. INVERTO, die auf Einkauf und Supply Chain Management spezialisierte Tochter der Boston Consulting Group (BCG), expandiert nach Nordamerika und eröffnet einen neuen Standort in Chicago. Damit setzt die im Jahr 2000 gegründete Unternehmensberatung ihr Wachstum fort und ist künftig mit 14 Büros weltweit vertreten. COO des neuen Standorts in Chicago wird Managing Director Paul Zahn. Dan Belz, Senior Partner und Managing Director bei BCG in den USA, wird Leiter von INVERTO North America.

Mit der Expansion nach Nordamerika markiert INVERTO ein neues Kapitel und setzt das starke Wachstum der vergangenen Jahre fort. Das neue Büro wird von einem erfahrenen Team aus verschiedenen europäischen Standorten eröffnet, das die spezifische Expertise und Unternehmenskultur von INVERTO am neuen Standort verankern wird.

Geschäftsführer und Chief Operating Officer (COO) des neuen Standorts in Chicago wird Paul Zahn. Der Wirtschaftsingenieur startete seine Karriere bei INVERTO 2013 und war seit 2021 Managing Director im Kölner Büro. Er betreut überwiegend Kunden aus der Industrie, zum Beispiel der Automobilbranche, dem Maschinen- und Anlagenbau sowie der Private Equity Branche. Darüber hinaus leitet er die Practice Area Automotive & Mobility, dessen Mitglieder neue Lösungen und Strategien für die Industrie entwickeln. Dan Belz, der INVERTO in Nordamerika führt, ist Senior Partner und Managing Director bei BCG und begann seine Karriere dort im Jahr 2009. Belz unterstützt Kunden bei strategischen Herausforderungen und in operativen Fragen. Er ist ein zentrales Mitglied der Operations Practise und des Business Development von BCG.

"Unser Ziel ist es, unsere europäische Erfolgsgeschichte fortzusetzen, indem wir zu einem führenden Beratungsunternehmen für Einkauf und Supply Chain Management  in Nordamerika werden", sagt Paul Zahn. "Ich freue mich darauf, unseren nordamerikanischen Kunden mit unserem breiten Spektrum an Expertise in den Bereichen Einkaufsstrategie, Transformation und Digitalisierung zur Seite zu stehen."

"Ich bin sehr stolz auf das bemerkenswerte Wachstum, das INVERTO erreicht hat, und auf die tiefgreifende Branchenexpertise, die wir bis heute aufgebaut haben", sagte Dan Belz. "Die Ansiedlung von INVERTO in Chicago wird für unsere Kunden einen erheblichen Mehrwert darstellen. Ich freue mich darauf, die Zukunft des Einkaufs in Nordamerika mit einem sehr talentierten und erfahrenen Team mitzugestalten."

Daniel Weise, CEO von INVERTO und Global Topic Leader Procurement von BCG, sagt: "Innerhalb von gut zwanzig Jahren hat sich INVERTO von einem Start-up zu einem der führenden Unternehmen im Bereich Einkauf und Supply Chain Management entwickelt. Die Eröffnung unserer neuen Niederlassung in Chicago markiert zusammen mit unserer bereits bestehenden Präsenz in Asien einen Schritt hin zu einem wirklich globalen Unternehmen. Wir bringen unser Angebot nach Nordamerika zu einer Zeit, in der Lieferantenbeziehungen wichtiger denn je sind, und wir freuen uns darauf, Teil der Transformation von Lieferketten auf beiden Seiten des Atlantiks zu sein."

Chicago ist ein internationales Drehkreuz und Heimat des zweitgrößten BCG-Büros in den USA. Die Stadt ist als Standort attraktiv aufgrund ihrer zentralen Lage im so genannten Rust Belt, einer der größten Industrieregionen der USA mit zahlreichen weltweit bekannten Unternehmen. 
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Über INVERTO
Als internationale Unternehmensberatung zählt INVERTO zu den führenden Spezialisten für strategischen Einkauf und Supply Chain Management in Europa. Die Beratung unterstützt Unternehmen von der Strategieentwicklung bis zur Implementierung und begleitet sie bei der Digitalisierung des Einkaufs. Als Tochter der Boston Consulting Group identifiziert und realisiert INVERTO für die Kunden Potenziale zur Prozessoptimierung und Kostensenkung und unterstützt beim Aufbau resilienter Lieferketten, die Nachhaltigkeitskriterien erfüllen. Bei umfassenden Transformationsprojekten ist INVERTO der richtige Partner zur Leistungssteigerung der Beschaffungsorganisation. 
INVERTO hat über 500 Mitarbeiter an 14 Standorten in elf Ländern. Die vielfältigen, internationalen Teams verfügen über tiefgreifende Expertise in unterschiedlichen Branchen und Funktionen. Zu den Kunden zählen internationale Konzerne und Mittelständler über alle Industrien hinweg, sowie die weltweit führenden Private Equity Unternehmen. 
Mehr Informationen unter www.inverto.com/de/. PRESSEKONTAKT
INVERTO GmbH • Lichtstraße 43 i • 50825 Köln
Melanie Burkard-Pispers • Leitung Marketing & Kommunikation
Phone: +49 221 485 687 141 • Email: mburkard@inverto.com • Web: www.inverto.com/de/
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